
a Eduarda Kučery. Jejich cílem bylo navázat na historický odkaz místa a znovu ho otevřít 
veřejnosti. Pro jeho provoz si zvolili společnost Fairmont Hotels & Resorts.

Interiér hotelu zachovává bohaté dědictví českého designu. K vidění jsou původní 
umělecká díla, jako jsou svítidla Huga Demartiniho, stropní dřevěné plastiky Čestmí-
ra Kafky, sochy Miloslava Hejného, dřevěné stěny od Josefa Klimeše nebo tavené sklo 
Stanislava Libenského a Jaroslavy Brychtové. Současné umění zastupují mimo jiné svě-
telná instalace Nebesa od Jana Kukly, recepční pult z broušených skleněných cihel od 
Jana Černohorského, skleněné Tapiserie Zdeňka Lhotského či monumentální plastika 
Domovní znamení Prahy od Martina Janeckého. Recepci wellness centra zdobí osmime-
trová plastika z dílny společnosti Lasvit navržená designérkou Wandou Valihrachovou. 
V hotelu se nachází také lustry od českých značek Bomma a Preciosa. Renovovaný kon-
ferenční sál s kapacitou až 600 hostů má obnovený betonový strop od Jana Šrámka 
a lustry od Reného Roubíčka restaurovanými studiem Jaroslava Bejvla. „Promyšlená re-
konstrukce vzdává hold původní brutalistní architektuře a zároveň přináší eleganci i moderní 
komfort. Fairmont Golden Prague je příkladem našeho přístupu k historickým hotelům ve výji-
mečných lokalitách – nabízí špičkové služby, vlastní uměleckou sbírku a bezkonkurenční polohu 
v samotném srdci Prahy,“ uzavírá Omer Acar, CEO Fairmont Hotels & Resorts.

HOTEL FAIRMONT  
GOLDEN PRAGUE OTEVŘEL 
PREZIDENTSKÉ APARTMÁ, 

IKONICKÝ SÁL, NOVÝ TUNEL  
NA NÁPLAVKU A VŠECH  

ŠEST RESTAURACÍ
V ikonické brutalistní budově na nábřeží, 
v hotelu Fairmont Golden Prague, je již 
v provozu většina z celkem 297 pokojů 
a apartmá, šest restaurací a barů, wellness 
centrum a nově také prezidentské apart-
má, prémiové patro s lounge Fairmont 
Gold, ikonický konferenční sál, zasedací 
místnosti a přímý tunelový vstup na 
vltavskou náplavku. Tím byla završena 
rozsáhlá rekonstrukce, která byla vedena 
ateliérem TaK Architects ve spolupráci 
se společností Metrostav. Celý projekt se 
nesl ve snaze zachovat architektonickou 
integritu původní budovy z roku 1974, 
již navrhl významný český architekt 
Karel Filsak. Zároveň je citlivě doplněna 
o současné prvky designu a umění.

Unikátní budovu na začátku Pařížské 
ulice, přímo u břehu Vltavy, zakoupily 
v roce 2018 rodiny českých podnika-
telů Oldřicha Šlemra, Pavla Baudiše 

MEZINÁRODNÍ POROTA VYBRALA FINALISTY,  
KTEŘÍ NAVRHNOU NOVOU MODERNÍ  
ČTVRŤ NA FLORENCI
Architektonické soutěže na proměnu brownfieldu u Masaryko-
va nádraží míří do finále. Mezinárodní odborná porota vybrala 
čtyři týmy pro každou soutěž. Během léta budou jednotlivé týmy 
pracovat na finálních návrzích. Na podzim by je autoři měli 
odprezentovat. Vítězné návrhy jednotlivých bloků společně 
vytvoří podobu nové městské čtvrti, která propojí Karlín s praž-
ským centrem. Převažovat bude bydlení, jež bude doplněno 
o obchody, kancelářské nebo hotelové prostory. 
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